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印花税和水利基金是什么意思--如何缴纳水利基金、印花
税 详细-股识吧

一、企业其他业务收入要不要交印花税和水利基金？

是要缴纳的

二、多交了印花税和水利基金怎么办？因为第一次接触，把累计
数当成当月数计提了水利基金何印花税。怎么办？？

1.向专管员说明情况，把当月数按照实际的计提，然后以后没有按照实际发生数计
提，直到把多余冲销完毕（按照正常操作计提，然后不交税，直到冲销完毕才开始
交税）2.向专管员说明情况，办理退税，不过手续相当麻烦，就要看专管员肯不肯
做办了

三、关于水利基金和印花税

不懂你说的水利基金，但我学过税法，关于你说的印花税，我想你说错了。
印花税是行为税，所以是行为发生缴税，有按合同金额缴税的，如借款合同；
也有按件计算的比如：权证和许可证。
因此你说单位有销售收入就要缴纳是片面的。
具体你可以看看百度知道里面的相关知识（写的不好）。
图片是印花税税率表&nbsp；
（有缴税义务人等，你点击就可以放大来看了。
）在网上查了下水利基金，这样回答的：这是地方性的收费，各地对这收费的称呼
是不一样的，有些叫防洪保安费，有些叫堤防费，有些叫水利基金。
由于是地方性的收费，只能是各地来决定。

四、如何缴纳水利基金、印花税 详细
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y 如何缴纳水利基金、印花税 钟税官你好： 我是一家物流企业，我们在做业务时
有联合运输，我们把业务接到百后有把一部分分给其他运输企业作，但是开票统一
由我们开给客户，联合运输度方把联合方做得业务票开给我方， 我们营业税是按
照开票金额减去联合运输金额后缴纳，但水利基金却是按我们开给客户全额开票数
缴纳对吗？印花税按全额开给客户金额加联合运输开给我们金额合计数缴纳印花税
对吗？比如：我方接到一个订单50万元，我方又回分给别的运输企业30万元，我营
业税按差额20 万元缴纳，水利基金安50 万元的万分之8 缴纳、而印花税按50 万加30
万合计80 万元的万分之5 缴纳合适吗，我们答这里的税务局是这样认为的对吗帮我
们解答一下，我们急盼答复。

五、代开增值税后印花税和水利基金是按照含税价格还是不含税
价格计算

1.
按照《中华人民共和国印花税暂行条例》规定：购销合同应按购销金额0.3‰贴花
。
如果合同所载金额是含税金额则需要按含税金额贴花，如合同所载金额为不含税金
额则不需按含税金额贴花。
在实际工作中，也有的税务机关为简化征收，也有按不含税金额征收的（如上海市
）《上海市税务局关于实施新的后购销合同、加工承揽合同征印花价问题的通知》
（沪税地[1993]103号）“随着1994年1月1日实施新的增值税暂行条例后，原购销合
同，加工承揽合同分别按购销金额和加工承揽收入的计税口径发生变化。
为此经研究，对从1994年1月1日起书立领受的购销合同，加工承揽合同计征印花税
的问题作如下规定：一、对购销合同的贴花，均以合同记载的销售额（购入额）不
包括记载的增值税额的金额计税贴花。
” 2. 水利基金按不含税销售收入作为计税依据。

六、我想问地税征收去年的其他印花税和地方其他水利建设基金
收入是做在什么科目的？谢谢！

印花税、水利建设基金不管是上年还是当年在缴纳时，借：管理费用-
印花税借：管理费用-水利建设基金贷：银行存款
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七、报地税时要交纳城建税、教育费附加、水利基金、印花税及
个人所得税，我想知道这些税目是怎么计算出来的，

城建税=应交增值税*7%，地方教育费附加=应交增值税*2%，国家教育费附加=应
交增值税*3%，水利基金=主营业务收入*千分之一，印花税=主营业务收入*80%或5
0%（工业80%，商业50%）*千分之0.3，个人所得税一般根据人力资源做出的结果
算下就可以了

八、印花税是什么意思

印花税是以经济活动中签立的各种合同、产权转移书据、营业帐簿、权利许可证照
等应税凭证文件为对象所课征的税。
印花税由纳税人按规定应税的比例和定额自行购买并粘贴印花税票，即完成纳税义
务。
特点： ①行为税。
是对经济交往中书立、使用、领受具有法律效力的凭证的单位和个人征收的一种税
。
②列举凭证征税(不列举的不征税，但与列举的性质相同的要征税)。
③包括涉外企业的单位和个人。
共有十三个税目 1、购销合同：包括订单，计税依据为购销金额
对发电厂与电网之间、电网与电网之间签订的购售电合同按购销合同征收印花税。
电网与用户之间签订的供用电合同不属于印花税列举征税的凭证，不征收印花税。
2、加工承揽合同：计税依据为加工或承揽收入。
这里的加工或承揽收入额是指合同中规定的受托方的加工费收入和提供的辅助材料
金额之和。
(委托加工的“原材料”不贴印花) 3、建设工程勘察设计合同。
计税依据为收取的费用 4、建筑安装工程承包合同。
计税依据为承包金额 5、财产租赁合同。
计税依据为租赁金额，不足1元的，按1元贴。
注意：个人出租门店、柜台等签定的合同也算。
6、货物运输合同：计税依据为运输费用，但不包括装卸费用 7、仓储保管合同。
计税依据为收取费用 8、借款合同（融资租赁合同也属于借款合同）：计税依据为
借款本金，不包括利息 9、财产保险合同。
计税依据为保费用收入 10、技术合同。
计税依据为合同所载金额 注意：一般的法律、会计、审计等方面的咨询不属于技
术咨询，其所立合同不贴印花。
11、产权转移书据。
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包括财产所有权和版权、商标专用权、专利权、专有技术使用权等转移书据。
计税依据为所载金额
对土地使用权出让合同、土地使用权转让合同按产权转移书据征收印花税。
对商品房销售合同按照产权转移书据征收印花税 12、营业账簿。
分为记载资金的账簿和其他账簿。
记载资金——资本金数额增减变化（“实收资本”＋“资本公积”）
其他账簿——日记账、明细账 注意：不包括备查账薄、辅助账
13、权利、许可证照。
包括政府部门发给的房屋产权证、工商营业执照、商标注册证、专利。
土地使用证（没有税务登记证）：计税依据为应税凭证件数
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